

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

**Date de publication:** SHAB 17.12.2021 **Numéro de publication:** HR02-1005360683

## Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation S&F Holding Sàrl, La Chaux-de-Fonds, nouveau Madexo Holding Sàrl, Le Landeron

Madexo Holding Sàrl c/o Vincent Flück Les Côtes 53 2525 Le Landeron

Jusqu'ici S&F Holding Sàrl Les Foyards 66 2300 La Chaux-de-Fonds

S&F Holding Sàrl, à La Chaux-de-Fonds, CHE-180.537.885 (FOSC du 10.06.2021, p. 0/1005213573). Nouvelle raison sociale: Madexo Holding Sàrl. Nouveau siège: Le Landeron, Les Côtes 53, c/o Vincent Flück, 2525 Le Landeron. Les modalités de transfert des parts sociales dérogent à la loi selon les statuts. Communications aux associés: par écrit, par télécopieur ou par courriel. Statuts modifiés le 08.12.2021. Flück Vincent est maintenant domicilié à Le Landeron.

Registre journalier no 5309 du 14.12.2021

Précédente publication dans la FOSC: no 110, Date: 10.06.2021 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Neuchâtel